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Традиційно, до дня Святого Миколая, серед колективів обласної профспілки працівників
торгівлі проведено спортивні змагання «Тато, мама, я – спортивна сім’я». Змагання
відбулися в спортивному залі державного коледжу економіки та харчових технологій.
Організаторами спортивного заходу виступили обласна організація Всеукраїнської
профспілки працівників і підприємців торгівлі, громадського харчування і послуг та ФСТ
«Спартак». 

  

Проведення спортивно-масових змагань спрямовано на залучення до спорту якомога
більше працівників і членів їх сімей, формування навиків та культури здорового способу
життя серед молоді обласної профспілки. І як завжди, спартакіада, зібрала чимало
учасників та їх уболівальників.

      

  

Учасники, а їх у 2019 році було 9, помірялися силами у змаганнях: стрибки у довжину з
місця, біг з перешкодами, зміни предмет, дартс, не втрать кульку. 

  

Боротьба в усіх видах програми виявилася напруженою і азартною. 
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За підсумками всіх турів визначено переможців, якими стали:

  

4-6 років - сім’я Плохих (державний коледж економіки та харчових технологій);

  

6-9 років - сім’я Леденчук (ТОВ «Лакомка»);

  

9-12 років - сім’я Корміч (ПрАТ «Спорттовари»).

  

  

Переможці у командному заліку та всі призери в окремих видах отримали заслужені
дипломи, медалі та грамоти, які вручила голова обласної організації профспілки
працівників торгівлі Валентина Полеха. Крім того, юні учасники Спартакіади, отримали і
солодкі подарунки.
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Оргкомітет Спартакіади висловив сердечну подяку всім учасникам змагань, керівникам
підприємств і профспілкових організацій, що підтримують фізкультурний рух у трудових
колективах. 

  

Змагання, як завжди, промайнули напрочуд швидко, але спортивні сім’ї розходилися з
мрією обов’язково повернутися в наступному році, аби знову зустрітися і звісно, просто
весело, цікаво та активно провести час.
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